TERRAZA ABIERTA
S= 96,34m?

" VIVIENDA )

<
4@ ESCALERA |(5p%) TERRAZA
S=2,30rh ESCALA 1:100

A 4 —
A 4
FASE |
I ESCALA 1:75 /
TENDEDERO| (50%)
S:1,94/2: 97m?
COCINA RECIBIDOR | y
¢ 5= 110/06m? S= 3;39m ‘
i CUADRO DE SUPERFICIES Sl( UQT)‘L S (COQST
S 00 = @ i F / Iy 1O} SUP. CERRADA VIV. A16 | 89,93m* | 116,66m*
@2z @)L SUP. EXTERIOR (50%) 2 2
N o o O ) VIVIENDA A16 4,36m* | 5,37m
€ E ] SUP. TOTAL VIV. A16 94,29m? | 122,03m?
M~
(o)} o)
o2 PLANTA 5°
m [ ] SALON—COMEDOR
S= 25 67m
DORMITORIO 2 \_]
S= 5" | DISTRIBUIDOR
= S= 6,76m?
S= 8,83m”’ 1 S= 1 1 3m
KNSKNN]
: — w il
N BANO| 2 S_BAZ%71 2 it
I S= 4,08m m it I
98] — 5 8]

‘&m’dima’af s g‘reco g

I ' I
CONSTRUCCIONES
——




